

信地·红星美凯龙全球家具建材盛宴

3.12-3.15 盛装开启,万款新品值得你期待

有实力,才是真优惠

越来越浓的家装气息,在这美丽的冬春交替时节,随着春风的拂面,又重新回到了消费者身边,久违的购物激情,突然又被一股风暴重新点燃。

3.12-3.15信地·红星美凯龙聚自身强大资源整合力之优,拢旗下各大品牌之势,为全省消费者奉上一场全球家具建材盛宴。

红星美凯龙家居连锁集团作为中国第一家家居品牌,其产业规模与影响力令一些超市与家电连锁都无法比拟!作为家居连锁巨头,168万m²超大体量的信地·红星美凯龙在家居行业拥有超强的运营实力,使信地·红星美凯龙与上千家家具建材品牌形成紧密合作伙伴关系,在整合上游厂商资源方面,信地·红星美凯龙拥有得天独厚的优势与品牌号召力。

超值返现联袂团购品牌上演折上折;慈善拍卖牵手免费套餐搬回家演绎大爱之心;精品软装盛大开业再送礼上豪礼,更有故事广播绿色电波同城同步直播、省市曲艺界翘楚登台献艺,工商银行暖春豪礼派送等精彩纷呈的活动和节目。

爱家,我们一起努力!

奔波于家具建材卖场的忙碌,如同品茶,辛苦中带着一丝丝的甘甜,辛苦但快乐着。

2011,新春家装第一季,信地·红星美凯龙支持你的全部努力,也愿分担你在忙碌中的那份辛苦,与你共同品味幸福置家的丝丝甘甜。为家,信地·红星美凯龙更愿意和你一起努力!3月12日,三大高端品牌联合让利!信地·红星美凯龙牵手美佳厨柜、德尔地板“巨惠”合肥,共同打造一场盛况空前的品牌家居盛宴,只为爱家的你准备。

美佳厨柜,“欧洲”特惠了!美佳12款



特色橱柜融入新一季的欧洲时尚风,吸引万众瞩目的眼球,新装上市,盛情邀请你品鉴!

德尔地板,3.15“舞”动合肥!这个春天里,德尔地板让我们的家不再受甲醛的困扰。有舒适的家居环境,才能让我们更爱家!

思特莱斯,品牌沙发的专业SPA!享誉世界的Stressless思特莱斯品牌沙发及沙发椅,为中国崇尚优质生活的人士带来了惊喜,实现坐椅如做SPA的高档体验。

你的爱心,

会让他增强战胜病魔的勇气!

请给小彬彬一点力量!

在安徽省肥西县,有这样一个小朋友,他叫李彬彬,今年5岁,白血病患者。他有一个愿望,就是能战胜病魔,不让爸爸妈妈再为他流泪;他有一个愿望,就是能早日回到小伙伴中间,一起学习,一起玩耍。医生说小彬彬还有80%的治愈可能,但是家里欠下了很多债,已是无力支撑巨额的医疗费,亲戚朋友、邻居街坊都已尽力却还是杯水车薪,我们希望用实际行动给小彬彬一点希望……

素有大爱之心的信地·红星美凯龙得知这一消息后,立即与合肥电台故事广播联手展开行动,绿色电波将爱家的你我联在了一起。一个崭新的栏目“信地·红星美凯龙小图英雄会”正在紧锣密鼓的筹划

中,并广招天下英雄举办“爱心慈善拍卖会”。

爱心之花开放的地方,生命就能延续!

我们呼吁所有富有爱心的各界人士参加这个拍卖会,你只需要捐助10元钱就可获得一张入场券,参加“爱心慈善拍卖”活动,所有拍卖品由信地·红星美凯龙出资购买!所得善款将全部捐助给这个为抗拒病魔而坚持不懈的家庭,为拯救小彬彬脆弱的生命奉献一点力量。

我们感恩所有奉献爱心的好人,我们也相信好人终有好报。“爱心慈善拍卖”环节之后,所有奉献爱心的人士,都将可以参加“家居套餐免费搬回家”活动,4大万元家居套餐,通过价格竞猜的形式,猜对了,信地·红星美凯龙免费送给你,因为我们只为你的爱心而感动!

树家居行业典范

建消费维权主场

除了精彩纷呈的3.15消费者主题日活动以及爱心慈善行动之外,信地·红星美凯龙“3.15维权在行动”也将在同期举行,保证您应有的权利。

与此同时,合肥市2011年“3.15”消费者权益日纪念活动也将在信地·红星美凯龙全球家居生活广场隆重举行。省市区工商、消协领导将亲临活动现场,为消费者设立咨询台、投诉站、伪劣产品展示台,随时接受受理、投诉、讲解伪劣产品辨认工作。



我们一起努力

——红星美凯龙25年,创享家居之美

家具/建材 超值返现

精品软装馆 盛装启幕

ICBC 中国工商银行 尊贵专享

3月12日 三方联合让利

信地·红星美凯龙

活动时间:3月12日-15日



消费 民生

信地·红星美凯龙公益承办
2011合肥市“3.15”活动主会场

M&M 美佳厨柜 “欧洲”特惠了

法式浪漫新古典主义、奢华耀目的国际米兰风、简约严谨的德式简约主义风尚,美佳12款特色橱柜融入新一季的欧洲时尚风,吸引万众瞩目的眼球,演绎万般欧洲风情,新装上市,欢迎进店咨询及品鉴。

3月12日相约红星美凯龙,现场有风尚特惠套餐:巴黎套餐、米兰套餐、科隆套餐,届时你可以将自己的喜好以折扣价尽情拥入怀中。

活动暨维权归案维权维权

总展厅:合肥市蜀山区工业园3000平方米展厅
红星美凯龙店:合肥市蜀山区信地红星美凯龙2楼橱柜区B126 0551-4230389

活动咨询热线
0551-4699775

Der 德尔地板 3.15舞 动合肥

场馆级地板
活动时间:3月12日-3月15日

这个春天里的3.15,德尔地板让我们的家不再受甲醛的困扰!爱家,我们一起努力!

增值预定热线:4254348 4254508 2990078